
Bitcoin - valuta budućnosti?
Published on sys.portal (https://sysportal.carnet.hr.)

  

Bitcoin - valuta budućnosti?
  

Bitcon (BTK) je online P2P valuta. Osnovna zamisao je da BTK bude decentralizirana
valuta iza koje ne stoje institucije kao što je država i njena centralna banka, koja upravlja količinom
izdane valute ili njenom vrijednošću. Umjesto centralne institucije koja nadgleda procese, uzima
proviziju ili ostvaruje dobit, razmjenu valute nadgleda open source software koji algoritmima
osigurava broj “kovanica” i njihovo trošenje.

Bitcoin je pokrenut 2009., a osmislio ga je izvjesni Satoshi Nakamoto. Iako na prvu zvuči kao da se
radi o osobi koja dolazi iz Japana u stvari se ne zna njegova nacionalnost. Njegovo ime, lik i djelo
obavijeni su velom tajne. Ime Satoshi na japanskom jeziku znaći “mudrost” pa je možda izabrano kao
poruka, prije nego stvarno ime programera. Njegov rad na Bitcoinu prestaje 2010. godine, te se
nakon toga njegovi postovi ne pojavljuju na službenim stranicama, niti igdje drugdje na forumima i
sl. Na internetu se ne može naći Nakamotova slika ili intervju s njim.

Virtualni "internetski novac" sve je popularniji u Europi, pa tako državljani Grčke, Italije, Španjolske i
Nizozemske prodaju eure i kupuju virtualnu valutu, Bitcoin. Budući da virtualna valuta nije pod
kontrolom monetarnih institucija i država, mnogi su je počeli doživljavati kao sigurno utočište od
problema na svijetskom tržištu.

Jednom kupljen Bitcoin pohranjen je na računalu kupca, sve dok ga on ne potroši u vritualnom svijetu
za kupovinu neke robe ili usluge. Bitcoin se također može promijeniti u druge valute, pa se kupnja
željenih dobara može ostvariti i posredno. Sve je veći broj roba i usluga (pretežno u SAD-u i Japanu)
koje se mogu kupiti plaćanjem BTK-om ali gledajući globalno, ipak se radi o zanemarivim postocima.

Ono što tu valutu čini drugačijom od korištenja elektronskog novca, je činjenica da račun s
Bitcoinsima ne može biti zamrznut, ne može se oporezovati niti se pomoću njih može pratiti bilo
kakva transakcija. Upravo zbog činjenice da je nemoguće pratiti korištenje Bitcoinsa postoji strah da
se sve više koristi u kupovini i prodaji droge kao i ostalih ilegalnih supstanci.

Više o ovoj virtualnoj valuti pronađite na službenim stranicama Bitcoina [1].
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